
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, который застрелил мужчину, занимающегося заготовкой древесины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего жителя Беловского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в мае 2016 года обвиняемый с приятелем на автомобиле отправились в лес за папоротником. Там внимание водителя привлекли рабочие, которые занимались лесозаготовкой, он стал задавать им вопросы. Один из присутствующих ответил, что все законно, он арендует участок. Между мужчинами произошла словесная ссора, причиной которой стал настойчивый интерес обвиняемого к основаниям землепользования. В ходе конфликта мужчина несколько раз выстрелил в землевладельца из ружья. Очевидцы вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. Однако спасти потерпевшего не удалось, он скончался до прибытия медиков. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был задержан, оружие изъято. Необходимо отметить, что прежде чем покинуть место преступления, приятель обвиняемого разлил по территории участка горючую жидкость и поджег. Огнем была уничтожена лесозаготовительная техника и жилище потерпевшего. По данному поводу материалы направлены в органы полиции.

Также обвиняемому проведена стационарная психолого-психиатрическая экспертиза, мужчина признан вменяемым.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1104986>

